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Séance publique, 26 à

PRÉSIDENCE DE M. LARDY.

On fait lecture du procès-verbal de la séance précédente

; il est adopté.

M. Ed. Chavannes fait lecture du procès-verbal de la

section de botanique.

M. Nicati, fils, fait lecture du procès-verbal de la

section de médecine.

M. le professeur Wartmann fait lecture du procès-
verbal de la section de physique et de chimie.

M. le Dr Tschudi fait lecture du procès-verbal de la

section de zoologie.

M. Desor fait lecture du procès-verbal de Ja section

de géologie.

Ces procès-verbaux sont adoptés sans discussion.

M. le professeur Schinz, président de la commission

nommée pour l'examen des comptes du secrétariat général
de la Société et de ceux du comité de publication, ainsi

que des archives, annonce, au nom de cette commission,

que ces comptes, qui se solderont au 31 décembre 1842

par un actif de 712 fr. de Suisse, ont été trouvés
parfaitement en règle, et il propose en conséquence de les

approuver et de voter des remercîments a M. le caissier

Otto Wertmuller pour sa gestion, ce qui est adopté par
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l'assemblée. On approuve également le compte du
comité de publication des mémoires, rendu-par M. L.
Coulon, fils.

Sur la proposition du président, l'assemblée vote des

remercîments a ce comité.

On approuve aussi le compte de l'archiviste et
bibliothécaire, M. Wolf, à Berne, et il lui sera adressé des

remercîments.

La même commission ayant examiné la proposition
faite par la section de médecine de continuer à accorder

un subside h l'établissement de 1'Abenberg, ne pense

pas, vu le minime solde que forme l'actif de la Société,

qu'il soit possible d'accorder cette année le subside

demandé.

La discussion ayant été ouverte, M. le Dr Nicati
soutient la proposition de la section de médecine, et
voudrait que la Société exprime à M. Guggenbühl tout
l'intérêt qu'elle continue à prendre à son entreprise

philanthropique et ses regrets de ne pouvoir pas lui accorder

de secours cette année.

Il voudrait aussi que la Société recommandât cet objet
à la sollicitude de la Société d'utilité publique.

M. le professeur Agassiz et M. Lardy parlent dans le

même sens.

Ces propositions sont adoptées.

Le président propose, au nom du caissier de la

Société, la réimpression du catalogue des membres de la

Société, qui est incomplet et défectueux ; on estime à

200 francs les frais de celte réimpression.
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M. le professeur de Fellenberg demande qu'on
réimprime également le règlement de la Société, dont la

dernière édition, faite en 1832, est épuisée.

Ces deux propositions sont adoptées.

M. le président propose à l'assemblée de s'occuper du

choix du canton où elle devra se réunir l'année

prochaine ; il annonce que St. Gall et Glaris ont décliné

cet honneur ; que Schaffouse, dont ce serait le tour,
n'est pas représenté, et il indique Coire.

Cet objet ayant été mis en discussion, l'assemblée se

prononce, a une forte majorité, pour que la réunion ait

lieu a Coire en 1844.

Passant à l'élection du président de la Société pour
1844, l'assemblée, composée de 102 membres, vote

au scrutin. M. le colonel Ulysse de Planta Reicheneau

ayant réuni une forte majorité, est proclamé président
de la Société pour 1844.

L'assemblée passe ensuite, au scrutin de liste, à l'élection

des 17 candidats proposés par les divers cantons;
ils sont proclamés.

M. le professeur de Fellenberg lit une lettre de M. le

professeur Valentin, de Berne, au sujet de propositions

qui lui ont été adressées par l'académie de Bruxelles

pour établir entre les deux corps une correspondance.

Sur la proposition de M. le prof. Wartmann, on
arrête qu'une personne sera dans chaque canton
spécialement chargée de faire parvenir a M. Quételet les

observations relatives a l'étude des phénomènes généraux de
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la végétation et de la faune, ainsi qu'aux données

météorologiques.

Le président remercie l'assemblée de s'être rendue en

aussi grand nombre à cette réunion, ainsi que des

communications intéressantes qui ont eu lieu; en son

particulier, il exprime sa reconnaissance pour la confiance

qu'on a bien voulu lui accorder et les preuves d'intérêt

qui lui ont été données ; après quoi il déclare la session

de 1843 terminée.

M. Fueter, de Berne, exprime au président et a la

section vaudoise la satisfaction des membres présents.

C. LARDY, Président.

D.-A. Chavannes, prof., présid. honor.

El. Wartmann et Hollard, vice-présidents.

R. de Fellenberg prof.,
secrétaires,

H. Fayod, D1',

Ch. Bugnion, caissier.


	3me Séance publique

